



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年8月
星期二

16

今日8版 第4446期
农历壬寅年七月十九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，午后局部地区有雷阵雨，偏南风3级，今天最高气温40到41℃，明天最低气温26到27℃。建德市气象台8月15日16时发布

扭住项目建设“牛鼻子” 加压奋进紧抓快干

本报讯 市委十五届二次全会提出，要以提升项目牵引力为重点，树立“项目为王、大抓项目”的鲜明导向，真正让一批投资规模大、引领作用强、综合效益好的重大产业项目早建成、早投产。当前，各项目现场热火朝天，抢工期、赶进度、装设备，全力以赴加快项目建设，为建德高质量发展蓄势赋能。

近日，记者在位于建德经济开发区的麦子妈速冻预制菜肴研发生产基地及新零售总部项目建设现场看到，厂房内部分进口设备已经安装到位，工人们正在进行传送带安装工作，厂房外工人们忙着粉刷外墙、浇筑路面。据了解，该项目于去年9月底开工建设，目前科技办公楼已经完成整体施工，厂房一层也已完成基础装修，正在进行大型设备的调试，厂房二层预计还要十天左右完工。浙江麦子妈食品科技有限公司副总经理黄心诚告诉记者：“整个项目预计8月底完成，随后进行试生产，9月初正式投产。”

同样，位于建德经济开发区内的广鑫塑业搬迁项目去年6月底开工建设，今年5月初基本建成。随后，经过两个月的组装和调试，7月已开始生产，目前生

产线上一片忙碌。该项目正式投产后，将形成年产4万吨航空包装塑料薄膜系列产品和1万方瓦楞纸箱生产能力，年产值达4亿元。市广鑫塑业有限公司副总经理汪荣根表示：“下一步，我们准备将老厂设备搬到新的工厂，这样广鑫塑业设备就能全面投入生产。”

从开工到投产，麦子妈项目、广鑫塑业搬迁项目都只用了一年左右的时间，创造了“开发区速度”。建德经济开发区（航空）产业促进中心工作人员方川在接受采访时说：“一直以来，我们坚持‘项目为王’的工作理念，在项目的生成过程中，无论是招商环节，还是落地环节，抑或是后续的服务环节，集全部门之力全力配合做好服务保障，包括前期的土地选址论证、中期的“三通一平”和供水供电的保障以及后期的政策处理，基本上实现了‘多对一’的服务。”

作为重点项目建设的牵头部门，市发改局将切实扭住项目建设“牛鼻子”，加压奋进紧抓快干，确保320国道项目具备开工条件、乌龙山抽水蓄能电站项目开工建设，朝美医用防护产业园、勇华低压电器产业园、星宇炭素等项目竣工投产，农夫山泉

五期、英联锂能、中能变压器、时森海、麦子妈等项目加快推进，力争全年新建重大项目开工率、投资完成率均达95%以上。

市发改局党组书记、局长蒋建成表示，下步，市发改局将按照“一以贯之促发展，一门心思抓落实”的要求，掀起大抓项目的高潮。一是大抓项目进度，紧紧围绕70个政府重点投资项目和全年项目建设的目标任务，落实“周督查、月通报”工作机制，确保每一个项目顺利施工、正常推进；二是大抓项目协调，对于目前仍未开工或进度滞后的19个项目，完善项目协调机制，提高项目协调绩效，努力破除障碍、完备要素，让项目正常开工、正常推进；三是大抓项目开工，对于计划下半年开工的一批项目，如320国道改建、乌龙山抽水蓄能电站等投资额大、带动力强的项目，全力创造条件开工，为我市完成全年目标和明年开好局起到保障作用；四是抓项目谋划，确保在9月底列出2023年政府投资项目清单，并尽快启动项目前期工作，争取项目能够早日开工。

（记者 吕蕾）

贯彻市委全会精神

本报讯 近日，全省多地发布高温预警，叠加暑期亲子出游需求，城市周边亲水游可谓人气火爆。市旅投公司做足“清凉游”文章，众多清凉避暑产品受市场热捧，迎来客流小高峰，持续掀起暑期旅游热潮。

据了解，灵栖洞景区、新安江夜游、梅城古镇、江清月近人实景演艺推出的山涧溶洞、江上雾漂、乡野露营、暑期夏令营、实景演出等避暑产品尤受青睐。7月以来灵栖洞单景区接待游客5万人，超去年同期66%，其中散客比例上升至55%，相比去年增加15%，营收已逾430万元，超去年同期115%。新安江景区7月以来共接待3万人，其中江清月近人实景演艺在8月13日当天创开演以来营收新高，成为夏夜里最火爆的打卡地。住宿方面，高等级酒店已然成为主流，亲子游客成为暑期消费主力军。据统计，市旅投公司旗下雷迪森、景澜·新安江宿、汉庭三家酒店7月单月入住率均突破80%，超去年同期。

此外，为鼓励“建德人游建德”“大学生游建德”，市旅投公司先后推出了针对大学生、本地居民等免门票或其他优惠政策，进一步激发了旅游消费的潜力，从而促进景区餐饮、娱乐项目、交通等二次消费，带动景区营收增长，有效刺激了旅游消费市场复苏。接下来，市旅投公司将在“去门票经济”背景下，加快景区向多元化休闲度假转型，提高创新性营销与高质量服务的能力，让绿水青山激活“避暑经济”，把“凉资源”变成“热产业”。（通讯员 胡凯）

避暑经济「热」起来

「清凉游」产品受热捧

勇担使命再踏征程 跨越赶超奋力争先

——论学习贯彻市委十五届二次全会精神

□ 本报评论员

潮涌三江风帆劲，建功立德又一程。刚刚胜利闭幕的市委十五届二次全会，对深入学习贯彻省第十五次党代会精神、奋力推进“两个先行”在杭州的生动实践和在“两个先行”新征程中绘就“宜居建德”新图景作出了全面部署。在奋力推进“两个先行”的新征程中，我们要勇于扛起建德担当、彰显建德作为、展现建德风采，争当大杭州乃至全省山区县跨越式发展的示范标杆。

勇担使命再踏征程，跨越赶超奋力争先，必须肯定成绩、振奋精神，切实增强开局之年加快发展的信心与决心。今年是新一届市委履职的开局之年，面对错综复杂的外部环境、交织叠加的风险挑战，全市上下坚决贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作总要求和省委、杭州市委各项决策部署，实干担当，奋力拼搏，勇挑重担，攻坚克难，党的建设纵深推进，经济运行企稳回升，发展

动能逐步显现，城乡面貌日益改善，民生福祉有序增进。可以说，建德上半年取得的成绩来之不易、发展的成效可圈可点，对于未来发展，我们满怀信心。

勇担使命再踏征程，跨越赶超奋力争先，必须正视问题、找准差距，在自我革命中奋起直追迎头赶上。勇于自我革命，关键要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气。综观整个上半年，放眼全杭州乃至全省，我市部分指标排位不甚理想，结构性、素质性矛盾依然突出，招商引资的力度还不够大，平台、人才等要素集聚还不够足，抓工作的运行、管理、协调、落实、反馈机制还有待进一步完善，少数党员干部的眼界思维、本领能力、进取精神与新发展阶段要求仍有差距。短板和问题客观存在，发展却不可因此而裹足不前。别人能做到的，我们如何才能做到，甚至做得更好；别人做不到的，我们怎样率先做到，

进而树立建德经验？对比标杆先进，我们决不能漠视差距，更不能放弃追赶，而是要强化“如坐针毡”的危机感、“时不我待”的紧迫感和“善作善成”的责任感，找准症结、靶向发力，比其他地区付出得更多、奔跑得更快，奋力迎头赶上，实现弯道超车。

勇担使命再踏征程，跨越赶超奋力争先，必须保持定力、脚踏实地，坚决扛起奋力推进“两个先行”的使命担当。今年是建德撤县设市30周年，数十年来，建德广大干部群众敢闯敢试、实干担当，在改革开放和现代化建设的时代大潮中铸就了建德之辉煌。当前，推进“两个先行”不仅是我们的历史性机遇，更是我们的使命所在、责任所系、目标所向。我们要深刻领悟“两个先行”的决定意义和实践要求，深刻理解“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”与“两个先行”的立意承接和内涵融通，保持

战略定力、坚定战略自信，坚持“一张蓝图绘到底”；恪守发展导向、明晰发展路径，坚持“一以贯之促发展”；秉持实干之风、扛起实干之责，坚持“一门心思抓落实”，以提升产业竞争力为核心，以提升创新驱动为关键，以提升项目牵引力为重点，以提升平台支撑力为保障，勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头、创最好的业绩，在新时代的大潮中成就更好的建德。

船到中流浪更急，奋楫者总能率先争渡；人到半山路更陡，志坚者终将傲视群山。浙江是中国的窗口，杭州是窗口中的窗口，作为杭州的一份子，建德理应要展现担当、作出贡献。我们要以“一张蓝图绘到底”的定力勇担使命竞先行，以“狭路相逢勇者胜”的气魄跨越赶超谱新篇，多谋发展之策、多行发展之举、多为人之先，在“两个先行”新征程中绘就“宜居建德”新图景，努力以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！